

Smer-SD podáva verejné trestné oznámenie pre nákup testov. Lumpi, klamári a zlodeji. Do väzenia posielajú ľudí za desaťtisíce a oni kradnú milióny eur, vyhlásil Fico (VIDEO SK, 19min)

- CZ24 News | 16. července 2021

SLOVENSKO: Predseda Smeru-SD obvinil súčasnú vládnu garnitúru zo zlodejiny pri nákupe antigénových testov na ochorenie COVID-19.

Smer-SD podal verejné trestné oznámenie na Národnej kriminálnej agentúre (NAKA). Týkať sa má nákupu antigénových testov na ochorenie COVID-19 od trnavskej firmy. Informoval o tom predseda strany Robert Fico na piatkovej tlačovej konferencii. Trvá na tom, že vláda kradla a na nákupe testov sa "nabalila".

Zároveň vyzval premiéra Eduarda Hegera (OLANO), aby "nebol len pajácom", ale konal. Opätovne ho vyzval aj na odvolanie ministra vnútra Romana Mikulca (OLANO) pre medializované podozrenia z brania úplatku.

„Ak takto chce pán Heger pokračovať a bude takto tupo kryť všetky zlodejiny, ktoré sú okolo neho, lebo sa bojí rozhodovať, nemôže rozhodovať. Je pajác a lokaj Matoviča. Takáto vláda Slovenskej republiky nemá žiadny význam. Opätovne sa preto vraciame k včerašiemu dňu pred ministerstva vnútra a opätovne žiadame, po včerajších vyjadreniach ministra vnútra, aby Eduard Heger pristúpil k odvolaniu ministra vnútra, pretože je to preukázateľne človek, ktorý má obrovský problém s korupciou, je podozrivý z vážnych trestných činov a takýto človek nemôže stáť na čele ministerstva vnútra,“ uviedol Fico.

Už niekoľkokrát SMER - SD poskytol informácie, že nezávislí svedkovia, ktorí neboli vo väzbe a nie sú ani obvinení, tvrdia, že Roman Mikulec pýtal a bral úplatky. Celé vyjadrenie bolo „lebo Fico, lebo SMER“ a voči SMERu a Ficovi treba urobiť právne kroky. *„Ale nie my sme brali úplatky, ale pán Mikulec. Čo má minister vnútra na mysli pod tými právnymi krokmi? Že teraz zavolá tej pracovnej skupine, ktorú vytvoril na ministerstve vnútra a že mi zajtra ráno príde vykopnúť NAKA dvere? Lebo sme si dovolili dotknúť sa veľkého Mikulca, ktorý berie úplatky? Ak takto chcú fungovať, robia obrovskú chybu,“* upozornil šéf Smeru.

Orgány činné v trestnom konaní sú povinné konať, pokiaľ sa dozvedia informácie, ktoré nasvedčujú spáchaniu trestného činu. Preto SMER - SD podáva verejné trestné oznámenie kvôli predraženému nákupe testov. Správa štátnych hmotných rezerv (SŠHR) kúpila 16. októbra 2020 miliónov testov od spoločnosti Eurolab Lambda z Trnavy za 3,95 eur za kus. Stále pritom nie je jasné, prečo SŠHR nenakúpili testy priamo od juhokórejskej firmy (SD Biosensor). Následne 29. decembra 2020 Sulík opäť nakúpil od spoločnosti Eurolab Lambda 2,6 milióna testov za 4,50 eur za kus. Pritom vo februári vtedajší minister zdravotníctva M. Krajčí nakúpil 20 miliónov testov priamo od juhokórejskej firmy SD Biosensor za 3,70 eur za kus.

„Sulík má veľmi blízko k spoločnosti Eurolab Lambda preto, lebo predsedom predstavenstva bol jeden čas Dr. Juráš, ktorý je zakladajúci člen strany SaS. Je spoločníkom v Liberálnom dome a zaplatil vklad 25 tisíc eur do Liberálneho domu. Pán Juráš bol kandidátom do národnej rady (na 13.mieste) v roku 2012. V rokoch 2010 – 2012 ho Sulík dostal do významnej funkcie riaditeľa Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. A pôsobil ako predseda predstavenstva Eurolab Lambda. Pán Sulík mal teda kompletne napojenie na túto firmu,“ priblížil Fico.

“Podávame verejné trestné oznámenie a žiadame NAKA, keď je taká aktívna pri vykopávaní dverí, keď je taká aktívna pri krivom obviňovaní ľudí, nech sa tomuto lupu Matoviča, Sulíka a Krajčoviča (riaditeľ trnavskej firmy Eurolab Lambda Peter Krajčovič, pozn. TASR) venujú. Pretože vo všetkých prípadoch predtým, keď sa kupovali testy, to mohli urobiť napriamo od juhokórejskej firmy Biosenzor, ale neurobili to, lebo potrebovali zarobiť,“ uviedol Fico.

“Sú to lumpi, sú to klamári a sú to zloději. Na jednej strane posielajú ľudí do väzenia za desiat tisíce a tu sa kradnú milióny eur,“ dodal.

Namieta tiež nekonanie predsedu vlády Hegera. Ak chce takto pokračovať a “kryť zlodejiny okolo neho”, pretože nemôže alebo sa bojí rozhodnúť, tak celá vláda podľa Fica nemá zmysel.

“Predseda vlády musí mať nejakú vážnosť a musí mať aj nejakú odvahu nie len niečo povedať, ale aj niečo urobiť, keď je evidentné, že činiť sa má a musí,“ podčiarkol.

Robert Fico na záver zopakoval, že strana SMER – SD podáva verejné trestné oznámenie a požiadal NAKA, keď je taká aktívna v prípade krivých obvinení a vykopávaní dverí, aby sa venovala tomuto predraženému nákupu testov.

Zdroj: infovojna